

# IPO 中小板·创业板

## 三家中小板公司发布招股意向书

证券时报记者 靳书阳

**本报讯** 今日,嘉欣丝绸(002401)、和而泰(002402)以及爱仕达(002403)三家中小板公司发布招股意向书。

嘉欣丝绸首次公开发行不超过3350万股,占发行后总股本的25.09%,拟募资3.42亿元,投向年产600吨天然纤维针织面料及90万件无缝真丝针织内衣项目、真丝宽幅面料及特种绣花装饰绸技改项目、高档真丝梭织服装技术改造项

目、年产110万件高档丝针织服装项目。

据招股书介绍,嘉欣丝绸具有几十年丝绸行业生产经营经验,拥有较为完整的产业配套系统,已经成为我国最大的丝绸产品生产出口企业之一。目前,公司已建立了从中档到高端、从生丝到丝绸服装的较为完整的产品系列,其中,服装出口额占公司出口总额的比例达到75%左右,主要销往欧美高端市场。

和而泰本次拟公开发行1670万股,发行后总股本为6670万股,本次募集资金

主要用于智能控制器生产技术改造及产能扩大项目及深圳和而泰智能控制股份有限公司研发中心技术改造项目,两项目计划投资分别为1.18亿元及2917万元。以上项目共需资金1.47亿元,和而泰是从事智能控制器的研究、开发、设计、软件服务、制造销售并提供专业解决方案的高新技术企业,同时具有两所国内著名高校清华大学和哈工大的股东背景,是国内智能控制器行业具有领导地位的龙头企业。

爱仕达本次公开发行6000万股,占发行后总股本25%,拟募资5.36亿元,主要投资于炊具和厨房小家电建设等项目。募集资金投资项目全部实施达产后,公司炊具将新增产能1250万只/年,占公司现有产能的44.64%;厨房小家电将新增产能650万只/年。爱仕达是我国最大的炊具研发、生产、销售企业之一,公司铝制炊具出口连续位居国内炊具行业第一名,出口金额占中国铝制炊具出口总额的8%左右。

## 洋河股份一季度业绩同比翻番



证券时报记者 李际洲

**本报讯** 2010年一季度营收增长七成五,净利润接近翻番,每股收益达1.6元,洋河股份(002304)今日披露的一季报使其成为已披露一季报上市公司中的业绩佼佼者。

洋河股份今日公告称,公司一季度营收达19.3亿元,比上年同期增长75%,归属于上市公司股东的净利润为7.2亿元,同比增长98.68%,基本每股收益1.60元,同比增长77.78%。对于业绩大幅增长的原因,公司认为主要来自于中高档的蓝色经典系列的持续高速增长。同时,除在江苏省内继续保持领先之外,在其他各省洋河也开始发力,大大增厚了业绩。

市场人士认为,近年来茅台和五粮液的轮番猛烈提价提升了公司业绩的同时,也为洋河和泸州老窖等中高端白酒留下了巨大的市场空间。一位参加过公司调研的券商研究员透露,今年以来,蓝色经典系列中的天之蓝已开始替代海之蓝作为公司的主推产品,该产品在

2010年有望实现爆发式增长。同时,梦3和梦6产品的推出也为梦之蓝系列的进一步高端化做好了铺垫,洋河在未来几年的高速增长已有了较大的保障。

业内人士认为,洋河团队在白酒业内一贯以出众的战略性前瞻眼光和独到的营销创新能力出名。从之前跳出酱香浓香之争主打“绵柔”口感,并以“男人的情怀”为文化诉求,到今年春晚洋河蓝色经典植入小品和近期青歌赛独家冠名,一系列的营销策划均大大地提高了洋河知名度和美誉度。有券商认为,洋河目前的营销已从传统的强调营销落地,到目前主推品牌升华,洋河已从一个地方品牌进化为当前白酒业最知名的品牌之一。

市场关注的洋河收购双沟一事也有了结果,一周多前的4月8日,洋河正式宣布,双沟酒业40%的股权正式归入其名下,国内“名酒级”厂商间并购第一案落定。市场人士预测,洋河一季度业绩增长迅猛,收购双沟后如能逐渐释放整合效益,洋河今年的业绩将更加值得期待。

## 中材科技一季度净利同比增10倍

**本报讯** 中材科技(002080)2010年第1季度实现营业收入4.79亿元,同比增长90%,实现净利润3673万元,同比增长1078%;实现每股收益0.24元。公司风电叶片产业销售规模扩大,销售收入增长

是业绩大幅增长的主要原因。

近期,中材科技在风电叶片项目上有诸多大手笔投资。2010年4月7日,中材科技公告,公司通过中材科技股份有限公司中材科技风电叶片股份有限公司投资建设甘肃酒泉和吉林白城年产300套3MW复合材料风电叶片项目建设项

(靳书阳)

## 水晶光电一季度净利增近两倍

**本报讯** 水晶光电(002273)今日发布一季度报告,报告显示,2010年1-3月份,公司实现营业收入5906.66万元,营业利润2249.58万元,归属于母公司股东的净利润1969.75万元,分别较上年同期增长122%、193%、195%。

水晶光电表示,一方面,全球经济止跌回稳,消费类电子产品市场复苏,公司订单增加;另一方面,公

司产品结构进一步优化,高附加值产品的销售比例增加,从而使得公司的收入和盈利均实现较大幅度增长。

此外,水晶光电还预计随着全球经济的回暖,一季度出现淡季不淡现象,上半年订单大幅增加,传统及升级产品增量明显,预测上半年业绩会出现大幅增长,1-6月份,归属于母公司股东的净利润预计将同比增长100%-150%。(张霞)

## 华谊兄弟三大主业布局全年攻略

证券时报记者 严惠惠

**本报讯** 今日,中国第一部娱乐股华谊兄弟(300027)公布一季报,公司一季度实现营业收入10009.8万元,实现净利润1008.8万元,分别同比下降33.02%和56.92%。

对此公司副总经理胡明解释,2010年公司调整了战略布局,将本年

强档电影、电视剧都集中安排在第三、第四季度。公司今年一季度只上映了一部影片《全城热恋》,该片虽创下了1.3亿的不俗票房成绩,但利润却要与合作方福克斯、星空传媒三三分成,而去年同期公司则推出了《非诚勿扰》、《游龙戏凤》两部电影和电视剧《我的团长我的团》。

胡明表示,影视剧作品开发周期

相对较长、财务贡献相对滞后半年到一年是公司所处行业的特点,因此单个季度业绩波动实属正常。而从全年看,公司三大主业都将有所表现。刚于上周发布第一版预告片的《唐山大地震》和众星云集的《狄仁杰》两部影片都将在今年下半年与观众见面。在电视剧方面,公司今年计划形成收入的电视剧为16部合计495集;而公

司第一部真正使用募集资金拍摄的电视剧《追捕》预计将于三季度完成制作。

今年华谊兄弟还将深入挖掘艺人经纪业务,截至一季度末公司艺人已达92人,这与公司的“百星计划”已近在咫尺。同时,公司今年还计划建成电影院6家,其中在重庆建成的影院将于今年5月正式开业。

## 行业景气渐成资金流向路线图

金百灵投资 秦洪

昨日中小板指出现了震荡中重心大降走低的态势。在早盘以5989.57点开盘,向下跳空低开56.1点。随后一度因为汉王科技等小盘高价新股的活跃而有所企稳回升,最高摸至6023.94点。但可惜的是,由于主板市场的急跌影响,中小板指也跟随跳水,最低探至5823.23点,尾盘以5823.35点的次低点收盘,急挫222.29点,跌幅高达3.67%,成交量为336.48亿元。

就盘面来看,昨日中小板指的下跌诱因固然是主板市场的跳水所致,但也与中小板指形成了典型的领跌先锋存在着较大关联,那就是以地产股为代表的传统产业股,其中地产股的跌幅更是叹为观止,未来的

成长空间也渐趋乐观,不仅仅在于我国后续的高铁投资所带来的旺盛需求,而且还在于海外市场的发展拓展了这些产业新的成长空间,所以,辉煌科技等品种有逆势飘红的态势。

由此可见,中小板指虽然面临着传统产业股回落的压力,但一方面是因为当前货币投放量依然处于高位,意味着社会资金面依然乐观,从而为市场铸造了多头的做多底气,故资金源源不断地涌入,也就使得该股在昨日大幅飙升,并被资金封于涨停板。与此同时,高铁设备相关产业链个股也明显有资金的介入,因为我国近年来持续发展高速铁路,使得高铁的相关技术已趋成熟,未来的

行情基础。

如此来看,行业景气度渐成资金流向路线图。那些面临着行业调控影响的部分产业股将面临着进一步调整的压力,比如说地产以及地产产业链的银行、钢铁等相关产业股。但那些下游需求旺盛的品种将继续得到资金的青睐,就如同前文提及的高铁设备股、新兴产业股等。同时,智能电网为代表的电力设备股也因为下游行业需求的旺盛,也有望持续出现高成长股,荣信股份、科陆电子等品种就是如此。另外,受益于水利工程建设项目发展的防水材料股的东方雨虹、管道制造者的国统股份等品种也有着持续的上涨能量,可跟踪。

## 信息快车

### 丽江旅游

### 6500万挂牌转让玉龙湾公司

证券时报记者 靳书阳

2009年利润总额-96万元,公司已累计亏损268万元。该公司自设立以来在开展项目的前期工作,至2009年尚无营业收入。丽江旅游将以在云南产权交易所挂牌交易的方式转让持有的玉龙湾公司65%股权。

谈及此次交易对公司的影响,丽江旅游指出,由于玉龙湾公司自设立以来一直在开展“昆明玉龙湾运动休闲主题社区”的前期策划阶段,玉龙湾公司尚未取得拟开发项目所涉及建设用地的使用权,项目所处区域的土地成本已出现大幅上升的状况。为规避投资风险,公司拟退出对“昆明玉龙湾运动休闲主题社区”的投资,并将所持有的玉龙湾公司65%的股权转让,转让价格不低于6500万元。

评估资料显示,玉龙湾公司2009年的资产总额9739万元,负债总额7万元,净资产9731万元;

### 南岭民爆生产线停产 新生产线延期投产

证券时报记者 靳书阳

产线和年产7000吨乳化炸药生产线。近日,公司收到工业和信息化部文件通知,该通知决定,对公司汨罗分公司间断式胶状乳化炸药生产线不再安排生产计划。据此,公司决定,2010年4月19日起汨罗生产厂年产7000吨间断式胶状乳化炸药生产线停产拆除。

南岭民爆原预计在平江县新建的年产12000吨膨化炸药生产线将于2010年4月投产运行,替代已于2009年12月31日停止生产的汨罗生产厂年产6000吨其他铵油类工业炸药生产线。由于天气原因影响了工程项目进度,该生产线不能按期投产,预计该生产线将在2010年6月初试生产,6月底正式生产。

### 东南网架 战略合作广州建筑集团

实习记者 楼晓柯

**本报讯** 东南网架(002135)今日发布对外投资公告,拟与广州市建筑集团有限公司和广东中科白云创业投资有限公司共同出资设立广州建筑股份有限公司。东南网架拟出资3265.96万元,认购2130万股股权,占广州建筑股份总股本的3%。

资料显示,广州建筑集团是广东省内最大的综合性建筑企业集团,曾被评为国家520户重点企业和建设部33家重点抓好的大型建筑企业之一。拥有国内外各类房屋建筑、市政公用、机电安装、建筑装修等工程的总承包特级及专业承包资格,连续多年排名广东省建筑企业之首,具有良好的行业地位和增长潜力。

广州建筑集团将其本部主业资产作为出资注入广州建筑股份,广

州建筑集团以货币、实物资产、无形资产(含土地使用权)等主业资产103422.19万元作为对广州建筑股份的出资,认购其中的67450万股,占股份总数的95%。

此外,发起人各方还约定,在广州建筑股份设立后即逐步开展将广州建筑集团未投入广州建筑股份的主营业务资产(含负债)按照评估后的价值,以增资方式或广州市国资委同意的其他方式注入广州建筑股份,东南网架公司和中科白云公司有权按照持股比例以现金方式同步增资,保持现有的持股比例。

东南网架表示,入股设立广州建筑股份公司,可以增强公司与广州建筑集团合作关系,在战略上实现与广州建筑集团强强联合,优势互补,同时有利于公司进一步开拓市场,开展业务。

### 三川股份设立子公司 打造水表系列产品

证券时报记者 靳书阳

**本报讯** 三川股份(300066)公告,为将公司现有直读式电子远传水表打造成质量可靠、运行稳定、品种齐全的产品系列,尽快形成规模效应和品牌效应,公司与青岛积成电子有限公司拟共同出资500万元,设立山东三川积成科技有限公司。三川积成的注册资本为500万元,三川股份以现金的形式出资255万元,出资比例为51%。

三川股份向新设公司提供基表生产组装技术;青岛积成向新设公司提供直读水表电路总成、抄表系统、水务管理系统等方面的技术

以及相应的工艺文件和检测设备。新设公司在存续期间,对上述技术以及在此基础上改进、研发的相关专有、专利技术无偿使用。

三川股份表示,本次投资设立控股子公司,旨在利用三川股份的品牌优势和销售渠道优势,利用青岛积成在电子直读表和自动化领域的技术领先地位,将现有直读式电子远传水表打造成质量可靠、运行稳定、品种齐全的产品系列,尽快形成规模效应和品牌效应,在三年内发展成中国远传水表的领先企业。该项投资成功,可以培育公司新的效益增长点,有利于提高公司的盈利能力。

## 中小板每日视点

## 行业景气渐成资金流向路线图

金百灵投资 秦洪

昨日中小板指出现了震荡中重心大降走低的态势。在早盘以5989.57点开盘,向下跳空低开56.1点。随后一度因为汉王科技等小盘高价新股的活跃而有所企稳回升,最高摸至6023.94点。但可惜的是,由于主板市场的急跌影响,中小板指也跟随跳水,最低探至5823.23点,尾盘以5823.35点的次低点收盘,急挫222.29点,跌幅高达3.67%,成交量为336.48亿元。

就盘面来看,昨日中小板指的下跌诱因固然是主板市场的跳水所致,但也与中小板指形成了典型的领跌先锋存在着较大关联,那就是以地产股为代表的传统产业股,其中地产股的跌幅更是叹为观止,未来的

行情基础。

如此来看,行业景气度渐成资金流向路线图。那些面临着行业调控影响的部分产业股将面临着进一步调整的压力,比如说地产以及地产产业链的银行、钢铁等相关产业股。但那些下游需求旺盛的品种将继续得到资金的青睐,就如同前文提及的高铁设备股、新兴产业股等。同时,智能电网为代表的电力设备股也因为下游行业需求的旺盛,也有望持续出现高成长股,荣信股份、科陆电子等品种就是如此。另外,受益于水利工程建设项目发展的防水材料股的东方雨虹、管道制造者的国统股份等品种也有着持续的上涨能量,可跟踪。